

## Retificação nº 02, do Edital 106/2025

### Onde se lê:

#### 6. PROCEDIMENTOS PARA A INSCRIÇÃO

6.1 As inscrições serão realizadas no período de 07 a 18 de abril de 2025, por meio do FORMULÁRIO DE INSCRIÇÃO ELETRÔNICO, a partir do link: <https://forms.gle/ipbjfN1EdNriwDUx6>

### Leia-se:

#### 6. PROCEDIMENTOS PARA A INSCRIÇÃO

6.1 As inscrições serão realizadas no período de **07 a 23 de abril de 2025**, por meio do FORMULÁRIO DE INSCRIÇÃO ELETRÔNICO, a partir do link: <https://forms.gle/ipbjfN1EdNriwDUx6>

### Onde se lê:

EVENTO	DATA/PERÍODO	MODO/LOCAL DE OPERAÇÃO
Período de inscrições	7 a 18 de abril de 2025	via Formulário Eletrônico <a href="https://forms.gle/ipbjfN1EdNriwDUx6">https://forms.gle/ipbjfN1EdNriwDUx6</a>
Divulgação do Resultado Preliminar	24/04/2025	Site do IFSULDEMINAS
Recurso para resultado preliminar	Até 24h a partir da divulgação do Resultado Preliminar	Via formulário
Divulgação do Resultado do Recurso	A partir do dia 26/04/2025	Site do IFSULDEMINAS

### Leia-se:

EVENTO	DATA/PERÍODO	MODO/LOCAL DE OPERAÇÃO
Período de inscrições	<b>7 a 23 de abril de 2025</b>	via Formulário Eletrônico <a href="https://forms.gle/ipbjfN1EdNriwDUx6">https://forms.gle/ipbjfN1EdNriwDUx6</a>
Divulgação do Resultado Preliminar	<b>28/04/2025</b>	Site do IFSULDEMINAS
Recurso para resultado preliminar	Até 24h a partir da divulgação do Resultado Preliminar	Via formulário
Divulgação do Resultado do Recurso	<b>A partir do dia 30/04/2025</b>	Site do IFSULDEMINAS